

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 УПРАВА ЈП ЕПС
 Улица царице Милице број 2
 Број: 12.01.-12678/23-17
 Београд, 16-06-2017

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, за јавну набавку услуге „Контрола и примена стандарда (Контролисање фабрикације преко треће стране)“ ЈН 1000/0150/2016, на захтев заинтересованих лица, даје:

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр.11**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1: Поштовани, тендерском документацијом сте дефинисали додатни захтев да понуђач буде „нотификовано тело за CPR305/2011/EU - Челична конструкција“. Молимо да нам потврдите да је услов да „нотификовано тело за CPR305/2011/EU - Челична конструкција“, буде контролно тело акредитовано по стандарду ISO/IEC 17020 или сертификационо тело акредитовано по стандарду ISO/IEC 17065, са обимом акредитације који обухвата контролисање челичних констукција, у складу са стандардом EN 1090.“

Образложење:


Нотификација тела, односно провера компетенције „Нотификованог тела“ за оцену усаглашености врши се на основу акредитације у складу са захтевима стандарда ISO/IEC 17020, ISO/IEC 17065, ISO/IEC 17021, где је акредитација по неком од наведених стандарда предуслов за „нотификовано тело“

Једини начин за потврђивање компетенције понуђача у предменој набавци је путем акредитације по стандарду ISO/IEC 17020 који дефинише захтеве за рад различитих типова тела која обављају контролисање, или по стандарду ISO/IEC 17065 који дефинише захтеве за тела која сертификају производе, процесе и услуге.

Стандард ISO/IEC 17021 дефинише захтеве за тела која обављају проверу и сертификацију система менаџмента, а не производа, па самим тим тела која су акредитована на овај начин не могу потврдити квалификованост за послове контролисања израде предметне челичне констукције.

ОДГОВОР 1: У тачки 4.2.2 конкурсне документације наручилац је дефинисао какав пословни капацитет понуђач мора да има.

Овом тачком конкурсне документације је између осталог дефинисано да понуђач мора да буде тело нотификовано од стране надлежне Институције у Европској Унији по

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

директиви CPR305/2011/EU - Челична конструкција. Наручилац није надлежан за тумачења поступка стицања нотификације за ову област. Прописивање услова за стицање нотификације по директиви CPR305/2011/EU - Челична конструкција, такође, није у надлежности наручиоца. Наручилац појашњава да испуњење услова није довољно као доказ за испуњење траженог дела пословног капацитета.

Наручилац је сагласан са изнетим ставом у вези дефинисања захтева стандарда ISO/IEC 17021 и додатно појашњава да је конкурсном документацијом овај стандард и наведен једино и искључиво као услов који мора да има издавалац сертификата ISO 9001 потенцијалном понуђачу.

ПИТАЊЕ 2: Пројектним задатком, тачка 5.10, предвиђено је Пријемно контролисање опреме на градилишту.

Да ли то значи да понуђач мора да располаже одређеним компетентним кадром за извршење тражене услуге пријемног контролисања.

Сматрамо да је неопходно да се дефинишу услови по питању броја особља и квалификација особља за пријемно контролисање, те вас молимо да додатно појасните захтеве.

ОДГОВОР 2: Компетентност и минималан број особља за комплетну реализацију набавке која је описана конкурсном документацијом наручилац је већ дефинисао у тачки 4.2.3 конкурсне документације, тако да не постоје додатни захтеви у вези минималног броја компетентног кадра за пријемно контролисање.

ПИТАЊЕ 3: Који језик се сматра службеним при спровођењу пријемне контроле?

ОДГОВОР 3: Моделом уговора који је саставни део конкурсне документације је предвиђено да се уговор сачињава и на српском и на енглеском језику, а да се у случају арбитраже поступак води на српском језику.

Наручилац је тачком 2.1 Подаци о језику у поступку јавне набавке прописао употребу језика.

КОМИСИЈА

